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 Министар спољних послова Украјине Павел Климкин и амерички министар енергетике
Рик Пери договорили су се да се убудуће заједничким напорима супротставе
реализацији пројекта „Северни ток 2“, саопштила је прес-служба Министарства спољних
послова Украјине након састанка.

  У саопштењу се наводи да су се стране договориле да се „надаље заједничким
напорима супротстављају реализацији пројекта ’Северни ток 2‘, који угрожава европску
енергетску безбедност и стабилност“. Служба за медије је додала да су Климкин и Пери
такође разговарали о сарадњи у области енергетике, конкретно о јачању енергетске
независности Украјине.   

Пери је у Кијеву изјавио да Сједињене Америчке Државе остају противници изградње
гасовода „Северни ток 2“ и „Турски ток“, који су намењени за испоруку руског гаса
Европи.

  

Пројекат „Северни ток 2“ подразумева изградњу два крака гасовода, чији ће укупни
капацитет износити 55 милијарди кубних метара гаса годишње, од обале Русије, преко
Балтичког мора, до Немачке. Нови цевовод требало би да буде изграђен поред
„Северног тока“. Против реализације гасовода се залаже неколико држава, а нарочито
Украјина, која се плаши губитака прихода од руског горива и Сједињене Америчке
Државе које имају амбициозне намере за извоз свог гаса у Европу. Осим тога Летонија,
Литванија и Пољска сматрају да је ово политички пројекат.
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Председник Русије Владимир Путин је с тим у вези рекао да амерички председник
Доналд Трамп следи интересе америчког бизниса у испоруци природног течног гаса у
Европу. Немачка канцеларка је, са своје стране, више пута истицала да Берлин пројекат
„Северни ток 2“ сматра комерцијалним, али истовремено повезује његову реализацију са
очувањем транзита руског гаса преко Украјине. Руска страна је такође више пута
изјављивала да је пројекат „Северни ток 2“ потпуно комерцијалан и конкурентан и
указивала да он не подразумева прекид транзита руског гаса преко Украјине у ЕУ.

  

(Спутник)
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